

पवार पब्लिक स्कूल नांदेड सिटी पुणे

द्वि दिवसीय वार्षिक उत्सव 2023-24

कक्षा आठवीं, नौवीं, दसवीं

सुप्रभात पवार पब्लिक स्कूल ने विभिन्न क्रियाकलापों के साथ गुणवत्तापूर्ण शिक्षा देते हुए दस साल सफलतापूर्वक पूर्ण किए हैं इसके उपलक्ष्य में वार्षिकोत्सव का आयोजन किया गया। जिसका उद्देश्य एवं मुख्य विषय था उत्साह व परम सुख का अनुभव। वार्षिकोत्सव के प्रयोजन तथा विशिष्टोद्देश्य हैं कि छात्रों में सामाजिकता सामूहिकता और संगठनात्मकता की भावना विकसित करना जिससे छात्रों को नया अनुभव मिलता है और उनमें सांस्कृतिकता की भावना विकसित होती है।

वार्षिक उत्सव का समय शाम 6 बजे रखा गया। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार सभी व्यवस्थाएं पूर्ण कर ली गईं और मुख्य अतिथि के रूप में श्रीमती अनिता शर्मा महोदया प्रधानाचार्या आर्मी पब्लिक स्कूल सदन कमांड पुणे एवं दुसरे दिन के मुख्य अतिथि के रूप में श्रीमान विनोद गरड महोदय जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान इन्होंने स्थान ग्रहण किया। अतिथियों के आगमन के बाद उनका परिचय एवं स्वागत किया गया।

दीप प्रज्वलित कर समारोह का शुभारंभ हुआ। हमारे विद्यालय के प्रतिभाशाली छात्रों द्वारा गणेश वंदना एवं स्वागत गीत प्रस्तुत किया गया। विद्यालय की प्रधानाचार्या महोदया ने पूर्व प्रतिभाशाली छात्रों का अभिनंदन किया एवं विद्यालय की वर्तमान स्थिति तथा विद्यालय की प्रगति के बारे में संबोधन प्रस्तुत किया। उसके बाद मुख्य अतिथि महोदय ने अभिभाषण द्वारा छात्रों का उत्साहवर्धन किया एवं विद्यार्थियों को परिश्रमपूर्वक पढ़ने लिखने और सभी कार्यक्रमों में भाग लेने की सलाह देते हुए अनुशासन का महत्व भी समझाया। सांस्कृतिक कार्यक्रमों का

प्रारंभ नवरस नृत्य से हुआ जिसमें नौ रसों को अभिव्यक्त किया गया। जैसे रूद्र, हास्य, वीर आदि. सूफी नृत्य, लोकनृत्य (धनगर, बिहू, पहाड़ी) तथा मराठी नाट्यसंगीत ने लोगों को मुग्ध कर दिया। जिन्होंने ने राष्ट्रवादी राजनीतिक धारा विकसित की जयोस्तुते मातृभूमि के लिए लिखे अजरामर गीत के कवि स्वातंत्र्यवीर सावरकर जी की नाटिका विशेष आकर्षण रही। प्राचीन रक्षा की कलाएं, रोजमर्रा के जीवन में प्रयोग किए जाने वाले वस्तुओं द्वारा 'जुगलबंदी' का अनुपम संगम छात्रोंद्वारा प्रस्तुत किया गया। इस प्रकार कक्षा आठवीं से दसवीं तक के बच्चों ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां दी।

कार्यक्रम में सम्मिलित सभी का आभार प्रदर्शन किया गया तथा राष्ट्रगान से वार्षिकोत्सव का समापन किया गया। इस प्रकार बड़े हर्षोल्लास पूर्वक द्वि दिवसीय वार्षिक उत्सव मनाया गया।

वैभव बेंडे

पवार पब्लिक स्कूल नांदेड सिटी, पुणे